

进入大学之后,怎样能方便实惠地使用手机
晚报为你挑选了几项活动

大学新生手机生活实用指南

金秋9月,莘莘学子从全国各地来到郑州,在经过了高三的苦修和漫长的假期之后,开始了憧憬已久的大学校园生活。

对于很多离家进入大学的新生朋友来说,一部属于自己的手机,是大学生活必不可少的工具。很多父母也都选择手机作为庆祝自己孩子考上大学的礼物。当拥有一部自己的手机之后,我们该如何充分利用它,为自己的新生活增光添彩?晚报和郑州移动的通信专家们为大家精心挑选了适合大学新生使用的套餐和活动。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图

新生办卡宜选动感地带

入网就送110元套餐

当新生来到大学的时候,选择什么样的手机套餐就成为第一个问题。郑州移动动感地带品牌经理张远说,移动现在有全球通、神州行和动感地带三大品牌,他推荐新生使用动感地带,“动感地带是中国移动专为学生开发的套餐品种,满足了学生既要求实惠又追求新潮的需求,这是和其他两大品牌最大的不同。”他说,从多年的迎新工作经验来讲,动感地带已经成为校园里的首选套餐。

为了给大学新生提供优质实惠的服务,动感地带推出了入网送大礼活动。10月15日前,新生持2008年高校录取通知书所寄送的优惠券到移动营业厅办理入网动感地带06版套餐、音乐套餐或时尚套餐时,即可获赠时尚好礼一份。办理入网同时,交纳50元(即含110元资费,其中包含30元自由话费,40元分摊赠送免费资源,30元“短信派”及10元新业务的月功能使用费。

而新入网的郑州移动动感地带(含录取通知书寄卡)客户,还可参与M值及旅游幸运抽奖活动。本次活动将从符合条件的动感地带新老客户中各抽取500名幸运客户,奖励12000M值(1000M值×12个月)。从2008年12月起,每月5日兑现当月奖励的M值并短信提醒客户。另外,还将从这1000名幸运新老客户中各抽取50名幸运客户,组织参加省外游,中奖名单将于11月20日~25日在移动网站动感地带专区公布。

建立社交圈就用M群

本地通话一分钟只要一毛钱,发短信送话费

在经过了开学时的惊喜和茫然之后,本周不少学校都已经开始了艰苦的军训,而对于来自天南海北的大学新生来说,结交新朋友是自己在大学首先要学会的事情。有了自己的朋友圈,4年的大学生活才会变得丰富多彩起来。当然,很多时候我们还会想念那些老朋友,怎么用最节约的方式联络友情呢?

想要联络感情?那就参加郑州移动动感地带的M群吧。只要成功发送短信“ZJMQ 空格 M群好友号码”至10086,即可将全国范围内的10个号码(包括固话、小灵通及手机号码)设为M好友。本地M群好友号码,全天24小时,仅收0.10元/分钟;异地M群好友号码,全天24小时,仅收0.15元/分钟。“这项业务月功能费2元,“情侣号码”与“M群”两项业务不能同时享受。张远提醒说,“大家选择这项业务的时候一定要先问清楚资费和活动要求”。

如果你已经是拇指一族,那可以参加“我的好友个个棒,短信直冲金牌榜”活动,在10月15日前,动感地带用户发送短信“myfriend”至10086,申请参加活动后,当月发送有效短信(得到对方正常短信回复)的对象超过15个人(含15人),但未达到20个人(不含20人)时,次日赠送10元话费;当月发送有效短信的对象超过20人,次日15日前赠送15元话费。

中秋了,打个问候电话吧

12593和超级M好友都可以选择

下周日就是中秋节了,很多新生第一次体会离家在外的感觉,自然非常想念父母和朋友。佳节即将到来,还有什么比一个电话、一句问候更亲切温馨的吗?如果选择使用郑州移动的12593业务或者超级M好友,可以好好和远方的家人说一说思念的话了。

8月20日~10月31日,已开通12593(新、老版)的郑州移动动感地带客户,均可申请参与“12593特惠长途报平安”活动,直接享受省内使用12593拨打国内长途主叫资费0.15元/分钟的超值优惠。

已开通12593业务的动感地带客户,发送短信“MZBA”至10086可申请参与“12593特惠长途报平安”,要退出活动发送短信“QXBA”至10086即可。尚未开通12593业务的动感地带客户想参与活动,需先发送短信“KTXGX”至10086开通12593。客户如在动感地带套餐间互转,不需重新申请即可继续享受“特惠长途报平安”活动优惠。

10月31日,郑州移动已申请开通M群的动感地带客户,可指定一个省内网内长途M好友号码为超级M好友,享受在归属地直接拨打该号码的实际收取费用当月收取,次日10日前以通话形式返还的优惠,月最多返还50元,返还费用不限当月使用



完毕。动感地带M群客户发送“MYH”(空格)M群好友号码”至10086,当日申请,次日即可生效。

手机上网可以选择MO套餐

存上网费送话费,月底之前抓紧办

很多之前没用过手机的新生大概也会听说,现在移动的梦想业务十分丰富,你可以用手机上网、下载图片和铃声等等,想体验一下这些新鲜东西,可以参加移动的“越MO越精彩活动”。

9月30日前,客户预存6个月MO 5元套餐(共30元),可免费使用手机证券或全曲下载5元包至2008年底(费用先收后返,实收多少返多少);还可获赠30元话费(分摊6个月,每月5元)。另外,如果手机证券客户每月使用手机证券业务一次(必须产生流量),或全曲下载客户每月GPRS流量超过1M,再送3元话费,当月最高奖励6元话费。如果手机证券客户使用手机钱包缴费一次,或下载中央音乐平台收费振铃一次,再送3元话费,当月最高奖励6元话费。如果客户预存3个月MO 20元套餐60元,则获赠的话费为60元(分摊6个月,每月10元),其他奖励均与5元套餐活动一致。5元套餐可包10M手机上网流量,20元套餐包50M手机上网流量,超出包月流量外的按0.03元/KB收费。

喜欢上网聊天可用移动飞信

随时随地和好友沟通

没用过手机的大学生也许有,但是说自己没上网聊过天的人则少之又少,如今不少大学新生都有自己的电脑,宿舍里又可以上网,当然要和亲朋好友好好聊个够了,除了传统的聊天工具,移动的飞信是你最需要体验的。

自从郑州移动推出飞信以来,因为它强大的短信免费发送等多种优点,受到了一大批年轻时尚人群的喜爱。飞信2.0.0.8版本推出了群组功能。可以把朋友都拉进圈子,随时随地聊个够。

飞信作为移动通信新时代的即时沟通工具,它到底有哪些好处呢?

飞信在电脑和手机上都可以登录,真正实现好友永不离线。以前在QQ上,好友一下线,就找不到人,想多聊几句都没有办法。现在,用手机号申请获得飞信号,你就可以随时添加好友的手机号码为飞信好友。即使好友没有登录飞信,你也照样可以用飞信发短信和他们保持联系。这种24小时在线的沟通方式,当然会受到时尚年轻的大学生的欢迎。

开通飞信其实很简单。只要登录中国移动飞信网站http://www.fetion.com.cn按操作提示,下载飞信电脑客户端软件,填写个人资料就可以免费开通飞信。还可以根据自己的手机型号下载对应的手机客户端软件,安装后即可在手机上登录使用。在手机上使用当然也是同样的方便。

优惠信息

动感地带“三折购手机,五款任你选”

还没有购买手机的大学新生可以关注一下郑州移动的活动,9月30日之前,有5款手机在移动营业厅内任你挑选,购买诺基亚5300、6300、5310,三星L168 索爱S500C 这些流行机型不但优惠还包含有900元分摊话费。和以前不同的是,每月分摊60元,可以不用完,但最低消费15元,20个月内用完。新老用户均可参加,以前有万分摊均可参加。

E100自助三重礼活动

郑州移动启动E100自助赢大奖活动,移动客户通过网上营业厅、短信营业厅、掌上营业厅和自助终端办理指定业务一次以上(含一次),即可获得参加抽奖资格。

活动期间,客户只要登录网站通过网上营业厅银联缴费功能成功缴费即可参加当月的幸运大抽奖,活动期间每月缴费都可获得抽奖资格。(次月公布上月抽奖获奖名单)

客户通过网上营业厅网上银联缴费单笔50元或50元以上,即可获得2元话费赠送。多次缴费,多次赠送。客户通过网上营业厅网上银联缴费单笔在50元以上,即可获得推荐资格,每成功推荐他人进行单笔50元以上的网上营业厅网上银联缴费,即可获得1元话费奖励。多次成功推荐,多次赠送。

漫画移动

《郑州晚报》联合郑州移动征稿,只要是以漫画形式介绍移动业务即可,选用者可得到移动送出的精美礼品。

来稿请寄:zzwbtxb@139.com

插图/HANNAY

